

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 海南版 | 第73期 | 2023年8月5日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 癌细胞不见了 专家惊叹不可思议

从死亡边缘重获新生的二嫂感慨的说：再多的金钱也买不来生命，是大法师父救了我，下半生我也要修炼法轮功了。

【明慧网】我的二哥和二嫂经营着一家几千万的大公司。二嫂精明能干，公司里的大小事都得靠二嫂出谋划策、拍板决定。虽然公司业务蒸蒸日上，但在日夜操劳中，近几年二嫂的身体越来越消瘦。

去年春天，二嫂开始便血，吃下东西胃里就不舒服。二嫂就到当地医院检查一下，心想打打针、吃点药就好了。可片子一出来，医生就告诉她儿子说：你母亲的病不是那么简单，赶紧到大医院做手术。侄子夫妻俩就拉着母亲住进了区医院，找专家拍片做检查，诊断结果：胃癌晚期，已经扩散到肝部。医院专家说没有必要手术了，让保守治疗。当时惊得一家人一句话也说不出来。家人怕二嫂经受不住打击，瞒着她说是比较严重的胃溃疡，可能需要做个小手术。

二嫂的儿子不甘心，托了关系到省城医院找专家治疗。二嫂转省城医院前，我们到区医院去探望，侄子难过的说：“婶儿，到省城医院能做到什么程度就什么程度吧，医生说我妈只能活几个月了，我要陪她走好今年最后的路。”我安慰他：“大家一起替你妈诚念‘法轮大法好，真善忍好’，奇迹一定会出现的！真诚的念九字真言出现奇迹的例子数不胜数，”由于疫情严控我只好打电话与二嫂沟通。二嫂明白大法真相，也曾看过大法的书，我告诉她：“你什么都不要想，就诚心敬念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’。我们在家也替你念，”二嫂说：“我记住了，我还在心里求大法师父保佑我呢，你们也在家替我求求师父吧。”

当天下午，二哥和儿子、儿媳、女婿怀着忐忑不安的心，拉着不知病情且身体虚弱的二嫂赶往了省城医院。结果，专家的确诊和区医院一样：胃癌晚期，癌细胞已经扩散到肝脏。省医院专家也建议保守治疗，不必要做手术了。二哥和侄子商量决定给二嫂做手术，侄子求专家：“大夫，求您一定救救俺母亲，她可是俺一家人的天啊！”

三天后，医生给二嫂做了手术，胃部切除三分之二。

二嫂出院后，我们夫妻去看她。她精神头很好并讲了她的神奇经历：“我在医院除了睡觉、吃饭，就一直不停的念：法轮大法好！真善忍好！求师父救救我！手术前，我在似睡非睡时，清清楚楚的看到一个很高大的人，从我的肚子里搬走了一块很大的东西，我当时就感觉身体轻轻的飘了起来，特别舒服美妙，我很高兴，心里还在想：是大法师父在救我呢！”

我高兴的说：“二嫂，你太幸运了，那是师父把你的病给拿掉了！师父看你真诚的念九字真言，真的救你了，”二嫂高兴说：“谢谢师父给我拿去了病，谢谢师父救了我！等我伤口好了，我就跟着你们好好的炼法轮功。”

二嫂身体恢复的很快，过后到省城复查，结果令专家惊叹：“太不可思议了，不但伤口愈合的很好，所有的癌细胞、包括扩散到肝脏的癌细胞全没了。恭喜你们！”

两个多月后，侄女从国外回来，她对省医院专家确诊的结果还是不放心的，又拿着片子专程到了上海，约了四个大医院的专家查看，



结果都一样：伤口已恢复的很好，没发现一个癌细胞。这回侄女更加相信法轮大法的神奇，回来后就跟我要了真相护身符，说出国时要带上，还给她婆婆要了一个。

二嫂已经知道了原来确诊的病情，但她相信自己的身体已完全康复。她现在开始读《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）了。从死亡边缘重获新生的二嫂感慨的对我说：“再多的金钱也买不来生命，人应该看淡名利，人的生命最珍贵。你和他叔叔（指我丈夫）炼法轮功二十多年来也没打过针、吃过药，身体还棒棒的，下半生我也要和大家一起修炼了。”

二嫂还经常对她身边的朋友们说：“是法轮大法在我身上显现了神奇，是大法师父救了我，我就说法轮大法好！”

文/山东大法弟子 王净莲

\* \* \* \* \*

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



▲2023年7月15日，约两千名中西族裔法轮功学员，在纽约曼哈顿华埠中心举行游行，纪念反迫害24周年。声势浩大的游行队伍绵延了数个街区，吸引了众多的游客和当地民众驻足观看，用手机拍照录像，赞不绝口。

## 海南省政法委副书记张毅迫害法轮功的罪行

【明慧网】在二零二三年七月二十日前夕，四十四国的法轮功学员将又一批迫害者名单递交本国政府，要求依法对恶人及其家属禁止入境、冻结资产，海南省政法委副书记、原吉林省司法厅厅长张毅在此次递交的名单当中。这些国家包括美国、加拿大、英国、澳大利亚、新西兰、欧盟的全部27个国家以及另外亚洲、欧洲及美洲的十二个国家。

张毅，男，1967年4月生，汉族，河南永城人。2002年4月至2016年8月长期在中共司法部任职，曾任司法协助外事司国际处



处长、交流处处长、法制司法律法規处处长、法制司副司长、司法协助交流中心主任、直属机关党委常务副书记兼纪委书记；2016年8月至2021年1月任吉林省司法厅党委书记、厅长，省监狱管理局第一政委；2021年1月任海南省检

察院党组书记、检察长，省委政法委副书记。

张毅应对其任职期间，吉林省司法、监狱系统发生的对法轮功学员的迫害负有不可推卸的责任。

2021年1月张毅任海南省检察院检察长，省委政法委副书记，继续参与迫害法轮功。据报道，2022年以来，海南省检察院“为做好对基层院的办案指导工作，下发《关于切实做好防范邪教渗透破坏工作的通知》，并要求基层检察院涉及危害国家安全的案件全部报省检察院把关。”加重对法轮功学员的迫害。◇

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这

么回事，法轮功在中国一直是合法的。

二零一一年，中国新闻出版署的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

### 动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

